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            ROMÂNIA 

CONSILIUL LOCAL SĂNDULENI 

       JUDEŢUL BACĂU 

P R O C E S  -   V E R B A L 

 
încheiat astăzi 13 mai 2022 în şedinţa extraordinară a Consiliului Local Sănduleni ,  jud. Bacău 

 

Şedinţa este deschisa de secretarul comunei. Se face prezenta domnilor consilieri, au răspuns 

pentru această convocare un număr de 13 consilieri, fiind toţi prezenţi. 

Domnul preşedinte întreabă pe domnii consilieri dacă au obiecţiuni cu privire la procesul verbal de 

la şedinţa anterioară. Nu sunt obiecţiuni, drept pentru care procesul-verbal este supus aprobării. Cu 

unanimitate de voturi „pentru” acesta a fost aprobat.   

Având în vedere faptul că există cvorumul necesar pentru analiza si aprobarea proiectulelor de pe 

ordinea de zi, s-a procedat in continuare la prezentarea dispoziţiei de convocare pentru această şedinţă, 

respectiv Dispoziţia primarului comunei cu nr. 109 din 12.05.2022 cu următoarea ordine de zi: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului si a cheltuielilor aferente „Elaborare in 

format digital a documentaţiei de amenajarea teritoriului – Plan Urbanistic General in comuna 

Sănduleni, judeţul Bacău” finanţat prin COMPONENTA 10 - Fondul Local din cadrul Planului 

Național de Redresare și Reziliență (PNRR) de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice si 

Administraţiei – iniţiator primarul comunei, proiect însoțit de raportul de specialitate și este transmis 

comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 2 și nr. 3; 

2. Proiect de hotărâre privind participarea Comunei  Sănduleni la “Programul Național de Redresare și 

Reziliență, Componenta C10 - Fondul local – Mobilitate urbană verde – ITS/alte infrastructuri 

(sisteme inteligente de management urban/local)” , precum și aprobarea notei de fundamentare a 

investiției și a cheltuielilor legate de proiectul cu titlul “Achiziţia dronelor pentru inspecţia zonelor 

sau situaţiile de risc şi Sistem de monitorizare şi siguranţă a spaţiului public în comuna Sănduleni,  

județul Bacău”– iniţiator primarul comunei, proiect însoțit de raportul de specialitate și este transmis 

comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 2 și nr. 3; 

3. Proiect de hotărâre privind organizarea păşunatului pe raza comunei Sănduleni– iniţiator primarul 

comunei, proiect însoțit de raportul de specialitate și este transmis comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 

2 și nr. 3. 

4. Diverse. 

  Domnul preşedinte întreabă pe domnii consilieri dacă au obiecţiuni vizavi de  proiectele de pe 

ordinea de zi. Nu sunt înscrieri la cuvânt,  drept pentru care domnul preşedinte supune la vot ordinea de zi 

aşa cum a fost aceasta prezentată. Se  constata aprobarea ordinii de zi cu unanimitate de voturi „pentru”.   

Punctul nr.1 de pe ordinea de zi, proiectul privind aprobarea depunerii proiectului si a cheltuielilor 

aferente „Elaborare in format digital a documentaţiei de amenajarea teritoriului – Plan Urbanistic General 
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in comuna Sănduleni, judeţul Bacău” finanţat prin COMPONENTA 10 - Fondul Local din cadrul Planului 

Național de Redresare și Reziliență (PNRR) de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice si 

Administraţieieste prezentat de către primarul comunei, după care domnul preşedinte invita domnii 

consilieri la luări de cuvânt. 

Nu sunt luări de cuvânt. 

Domnul preşedinte supune spre aprobare proiectul de la punctul nr. 1 de pe ordinea de zi.   

Cu unanimitate de voturi „pentru” s-a aprobat proiectul de hotărâre aşa cum a fost acesta prezentat. 

Punctul nr. 2 de pe ordinea de zi, proiectul privind participarea Comunei  Sănduleni la “Programul 

Național de Redresare și Reziliență, Componenta C10 - Fondul local – Mobilitate urbană verde – ITS/alte 

infrastructuri (sisteme inteligente de management urban/local)” , precum și aprobarea notei de 

fundamentare a investiției și a cheltuielilor legate de proiectul cu titlul “Achiziţia dronelor pentru inspecţia 

zonelor sau situaţiile de risc şi Sistem de monitorizare şi siguranţă a spaţiului public în comuna Sănduleni,  

județul Bacău” este prezentat de către primarul comunei, după care domnul preşedinte invita domnii 

consilieri la luări de cuvânt. 

Nu sunt luări de cuvânt. 

Domnul preşedinte supune spre aprobare proiectul de la punctul nr. 2 de pe ordinea de zi.   

Cu unanimitate de voturi „pentru” s-a aprobat proiectul de hotărâre aşa cum a fost acesta prezentat. 

Punctul nr. 3 de pe ordinea de zi, proiectul privind organizarea păşunatului pe raza comunei Sănduleni 

este prezentat de către primarul comunei, după care domnul preşedinte invita domnii consilieri la luări de 

cuvânt. 

Nu sunt luări de cuvânt. 

Domnul preşedinte supune spre aprobare proiectul de la punctul nr. 3 de pe ordinea de zi.   

Cu unanimitate de voturi „pentru” s-a aprobat proiectul de hotărâre aşa cum a fost acesta prezentat. 

Punctul nr. 4 de pe ordinea de zi – Diverse, domnul președinte întreabă dacă sunt și alte probleme de 

discutat. 

Nu sunt luări de cuvânt, ceea ce determină declararea lucrărilor de şedinţă închise, fapt pentru care s-a 

întocmit prezentul proces verbal.  

 

           PREŞEDINTE DE SEDINTA                                                  Întocmit, 

        Cons. -  Matei Ion                                                    Secretar – Irimia Adrian 


